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Aρ. Πρωτ:1792/18.04.08 ΠΡΑΚΤΙΚΟ 

Της αριθµ. 13ης συνεδρίασης της Εκτελεστικής Επιτροπής του ΑΣ∆Α. 

Αριθµός απόφασης 085/08 της Ε.Ε. 

Στις 18 Απριλίου 2008, ηµέρα Παρασκευή και ώρα 12.00, στο Περιστέρι, έδρα του ΑΣ∆Α και στην αίθουσα 

συνεδριάσεων του ∆ιοικητικού Συµβουλίου, συνήλθε στην 13η συνεδρίασή της η Εκτελεστική Επιτροπή του 

Αναπτυξιακού Συνδέσµου ∆υτικής Αθήνας, ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου κ. Λάµπρου Σπ. Μίχου, 

που έγκαιρα επιδόθηκε στους ενδιαφερόµενους όπως ο ∆ηµοτικός και Κοινοτικός Κώδικας προβλέπει, δηλαδή 

την 11/04/2008. 

Σύνολο µελών : 7  

Παρόντες : 6 Λάµπρος Μίχος – Πρόεδρος, Θεόδωρος Αρβανίτης – Αντιπρόεδρος, Φώτης 

Μαρκόπουλος,, Ιωάννης Μελάς,, Νίκος Σαράντης, Κωνσταντίνος 

Χριστόπουλος – Μέλη  

Απόντες : 1 Νικήτας Καµαρινόπουλος, 

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και προχώρησε η συζήτηση 

πάνω στα θέµατα της ηµερήσιας διάταξης.  

Ο Πρόεδρος εισηγείται το 7ο θέµα Η.∆. περί: «Έγκρισης των τεχνικών προδιαγραφών της µελέτης 

¨Επισκευή και τροποποίηση των υπερκατασκευών των οχηµάτων και µηχανηµάτων έργου των 

δήµων του ΑΣ∆Α¨, και διάθεση πίστωσης ποσού» και λέει τα εξής: 

Ο ΑΣ∆Α µαζί µε τους ∆ήµους µέλη του προκειµένου να παρέχει συνδροµή στο έργο της Πυροσβεστικής 

Υπηρεσίας στο Ποικίλο Όρος, σύµφωνα µε την ισχύουσα νοµοθεσία (Ν.3463/06 άρθρο 75 παρ. 1.β.5) θα 

προχωρήσει στην επισκευή και τροποποίηση των υπερκατασκευών πέντε οχηµάτων και µηχανηµάτων των 

δήµων µελών του ΑΣ∆Α, για να είναι συµβατά µε τα οχήµατα της πυροσβεστικής υπηρεσίας. Συγκεκριµένα 

θα επισκευάσει τα  παρακάτω οχήµατα: 

α/α Αριθµός 

κυκλοφορίας 

∆ήµος Τύπος µε βάση την άδεια 

1 ΜΕ65036 ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ Πυροσβεστικό 

2 ΜΕ64015, ΑΓ. ΒΑΡΒΑΡΑΣ Καδοπλυντήριο 

3 ΚΗΟ6054 ΚΟΡΥ∆ΑΛΛΟΥ Βυτιοφόρο Ακαθ. Υδάτων     

4 ΚΗΟ4981 ΑΙΓΑΛΕΩ Βυτιοφόρο Ύδατος  

5 ΚΗΟ5115 ΑΙΓΑΛΕΩ Βυτιοφόρο Ύδατος 

 

Συγκεκριµένα θα γίνουν οι παρακάτω εργασίες για τα περισσότερα οχήµατα-µηχανήµατα : 

1. Προσαρµογή του υδραυλικού δικτύου µετά την αντλία παροχής νερού κατασκευάζοντας δύο εξόδους µε 

τους αντίστοιχους ορειχάλκινους συνδέσµους DN65 µε ελαστικό δακτύλιο για την απευθείας λήψη νερού 

από τα πυροσβεστικά οχήµατα. Πριν από κάθε έξοδο θα υπάρχει η αντίστοιχη σφαιρική βάνα.  

2. Τοποθέτηση φάρου - σειρήνας.  
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3. Τοποθέτηση κανονιού στην υπερκατασκευή.  

Η Τεχνική Υπηρεσία του Α.Σ.∆.Α συνέταξε και θεώρησε την υπ’ αριθµ. 03/08 µελέτη στις 21-03-08 µε τίτλο 

¨Επισκευή και τροποποίηση των υπερκατασκευών των οχηµάτων και µηχανηµάτων έργου των δήµων του 

ΑΣ∆Α¨, προϋπολογισµού 10.466,05 € (συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ), η οποία αφορά στην εργασία και στα 

ανταλλακτικά τα οποία θα απαιτηθούν. 

Για να είναι νόµιµη η χρήση του κανονιού, το οποίο ζητείται από τους ∆ήµους να τοποθετηθεί και η 

κυκλοφορία του οχήµατος ή µηχανήµατος, θα πρέπει ο κάθε δήµος να µεριµνήσει για την τροποποίηση της 

άδειας κυκλοφορίας του κάθε οχήµατος ή µηχανήµατός του, και την έκδοση σχετικής έγκρισης τύπου από το 

ΥΠΕΧΩ∆Ε σύµφωνα µε την τελική µορφή την οποία θα έχει η υπερκατασκευή. 

Με βάση τα παραπάνω προτείνω: 

- να εγκρίνουµε την υπ’ αριθµ. 03/08 θεωρηµένη µελέτη µε τα τίτλο ¨Επισκευή και τροποποίηση των 

υπερκατασκευών των οχηµάτων και µηχανηµάτων έργου των δήµων του ΑΣ∆Α¨  

- Να διαθέσουµε πίστωση ποσού 10.466,05 € σε βάρος του Κ.Α. 30/6263 «Συντήρηση και επισκευή 

µεταφορικών µέσων» του προϋπολογισµού του ΑΣ∆Α οικονοµικού έτους 2008. 

Η Ε.Ε του ΑΣ∆Α αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις του Ν.3463 (Φ.Ε.Κ Α΄114/06),την 07/07 απόφαση του ∆.Σ. 

(περί εκχώρησης αρµοδιοτήτων του στην Ε.Ε ), την 23/07 απόφαση του ∆.Σ του ΑΣ∆Α µε την οποία 

ψηφίσθηκε ο προϋπολογισµός οικονοµικού έτους 2008, την 03/08 απόφαση του ∆.Σ. που αφορά στην 1η 

Αναµόρφωση του προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2008, την 04/08 απόφαση του ∆.Σ. που αφορά στην 

2η Αναµόρφωση του προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2008, την εισήγηση του Προέδρου και µετά από 

διαλογική συζήτηση 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

• Εγκρίνει την υπ’ αριθµ. 03/08 θεωρηµένη µελέτη της Τεχνικής Υπηρεσίας του ΑΣ∆Α µε τίτλο  ¨Επισκευή 

και τροποποίηση των υπερκατασκευών των οχηµάτων και µηχανηµάτων έργου των δήµων του ΑΣ∆Α¨ 

• ∆ιαθέτει πίστωση ποσού 10.466,05 € σε βάρος του Κ.Α. 30/6263 «Συντήρηση και επισκευή µεταφορικών 

µέσων» του προϋπολογισµού του ΑΣ∆Α οικονοµικού έτους 2008. 

 
 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθµό 085/08 των αποφάσεων της Ε.Ε. του ΑΣ∆Α 
 

Η Εκτελεστική Επιτροπή 
Ο Πρόεδρος                                                                                 Τα Μέλη 

 Λάµπρος Σπ. Μίχος                                                                                     Θεόδωρος Αρβανίτης – Μέλη 

                                                                                                                 Φώτης Μαρκόπουλος  

                                                                                                             Ιωάννης Μελάς 

                                                                                                            Νίκος Σαράντης 

                                                                                           Κωνσταντίνος Χριστόπουλος                                

Ακριβές Αντίγραφο 

Περιστέρι, 18/04/2008 

Ο Πρόεδρος του ΑΣ∆Α 

 
Λάµπρος Σπ. Μίχος 

∆ήµαρχος Αγ. Βαρβάρας 


